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CuMmmeTnua B Halleu X XU3HU




CuMmMmeTnua B reomeTnum

CKONbKO ocen cuMMeTpum
y KBagpara,
poMba n WwecTUyronbHUKa?
(npoBepbLTE C NOMOLULIO
FINHEeNKu)







OceBaa cuvmmMmeriImsa

1. CKOHCTpYynpyuTe BTOPYHO NOSIOBUHY nogHoca.




OceBaa cuvmmMmeriImsa

2. Mpnaymante n CKOHCTPYynpyuTe NogHOC Ha OCHOBEe
0CeBOU CUMMETPUMN.




CuMmmeTnua B Halleu X XU3HU




LleHTPanbLHaa cummeTnnag

NMpnaymante n CKOHCTPYyMpyuTe KOBPUK Ha OCHOBE
LeHTPanbHOU CUMMETPUMN.




JePKanbLHaa cuMmvernua
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OceBaa cuvmmMmeriImsa

Noyemy ansa opopmMneHus npe3eHTauum No Teme
«CuMmmeTpusi» 1 Bblopana 6adbouek?
CKOHCTpyupynTe pa3Hbix 6abouek.




